

# XXVI СЪЕЗД КПСС

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

24 февраля в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал работу XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Опытом ускорения ввода в строй и досрочного освоения производственных мощностей на предприятиях области поделился первый секретарь Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко. Он подчеркнул, что в этой работе необходим творческий поиск, использование резервов подъема эффективности производства. Делегат сообщил также, что в предсъездовские дни на Ростсельмаше начат выпуск модернизированных зерновых комбайнов. Конструкторы продолжают работу над дальнейшим совершенствованием этих машин.

Говоря о задачах, решаемых трудящимися Башкирии, первый секретарь обкома партии М. З. Шакиров обратил внимание на проблемы капитального строительства, реконструкции действующих предприятий различных отраслей промышленности автономной республики. В Башкирии, сказал далее оратор, за последние годы немало сделано для повышения культуры земледелия, интенсификации аграрного производства.

Делегат ивановских текстильщиков В. Н. Голубева — ткачиха камвольного комбината имени В. И. Ленина — доложила съезду, что за пятилетку предприятия Ивановской области продолжали наращивать выпуск тканей. Весь прирост объема производства достигнут за счет повышения производительности труда, без увеличения численности работающих. На предприятиях области широкий размах получило социалистическое соревнование, движение за встречные планы. Знатная текстильщица остановилась также на вопросах технического перевооружения отрасли, подчеркнула, что необходимо ускорить эту работу.

Съезд приветствовали Первый секретарь ЦК ПОРП С. Каня, Генеральный секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонеккер.

На вечернем заседании съезда 24 февраля было продолжено обсуждение Отчетного доклада ЦК КПСС и отчета Центральной Ревизионной Комиссии.

Об успешном выполнении трудящимися республики заданий десятой пятилетки доложил первый секретарь ЦК КП Азербайджана Г. А. Алиев. Он заверил делегатов, что намеченные на одиннадцатую пятилетку высокие темпы развития экономики Азербайджана будут выдержаны. Оратор остановился также на вопросах идеологической работы партийной организации республики, подчеркнув, что опыт решения национального вопроса в нашей стране имеет огромное международное значение.

О проблемах строительства и интенсификации промышленного и сельскохозяйственного производства в крупном индустриальном регионе говорил первый секретарь Горьковского обкома партии Ю. А. Христораднов. Он коснулся также вопросов улучшения работы транспорта, отметив, в частности, что важно более широко использовать возможности перевозок народнохозяйственных грузов по рекам волжского бассейна.

В условиях Литвы, заявил первый секретарь ЦК КП республики П. П. Гришкявичус, особенно актуальна проблема рационального использования трудовых ресурсов. В ближайшем будущем весь прирост производства предстоит обеспечить исключительно за счет подъема производительности труда.

О значительных положительных переменах, которых добились в последние годы под руководством партийной организации трудящиеся республики, говорил первый секретарь ЦК КП Грузии Э. А. Шеварднадзе.

С приветственными речами на съезде выступили Генеральный секретарь ЦК КПЧ Г. Гусак, Первый секретарь ЦК ВСРП Я. Кадар, Первый секретарь ЦК БКП Т. Живков, член Политбюро, секретарь ЦК ФКП Г. Плиссонье, Генеральный секретарь РКП Н. Чаушеску.

Утреннее заседание 25 февраля открылось докладом Мандатной Комиссии. Ее председатель И. В. Капитонов подчеркнул, что XXVI съезд, представляющий более 17 миллионов советских коммунистов, убедительно демонстрирует незыблемую верность КПСС ленинским идеалам, ее монолитное единство и сплоченность. Прошедшая перед съездом отчетно-выборная кампания показала, что еще более прочными стали связи партии с массами, возрос ее авторитет среди трудящихся. На Московской городской партийной конференции единогласно, с большим подъемом делегатом съезда избран Леонид Ильич Брежнев. Партийная организация столицы выразила тем самым единую волю всех наших коммунистов. На заседании Мандатной Комиссии решено вручить товарищу Л. И. Брежневу мандат номер один.

Всего на съезд избрано 5002 делегата. 3572 из них, или 71,4 процента, избраны впервые. Делегаты съезда представляют рабочий класс, колхозное крестьянство и народную интеллигенцию, все социальные слои населения. Среди делегатов — 1370 рабочих промышленности, 877 труженников сельского хозяйства. В работе съезда участвуют представители 66 наций и народностей страны.

Съезд продолжает работу.

(ТАСС).

## ПРИВЕТСТВИЯ XXVI СЪЕЗДУ КПСС

В адрес XXVI съезда КПСС поступает большое количество приветствий, поздравлений и трудовых рапортов от партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных органов, коллективов промышленных предприятий, строек, колхозов и совхозов, воинов Советской Армии и Флота, науч-

ных учреждений и учебных заведений, творческих и общественных организаций, коммунистов, комсомольцев и молодежи, от трудящихся нашей Родины, а также от зарубежных коллективов, организаций и отдельных граждан.

(ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 26 февраля 1981 г.

№ 33 (13287)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЭФФЕКТИВНЕЙ

Успешно выполнил социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС коллектив ТЭЦ-22. Сверх планового задания выработано 1755 миллионов киловатт-часов электроэнергии экономлено 17470 тонн условного топлива. Простои вагонов под выгрузкой сокращены против нормативов на 1,6 часа. В цехах и на участках хороший трудовой настрой. Это подчеркивали все выступавшие на торжественном митинге, посвященном открытию съезда партии.

— В предсъездовском соревновании наш цех тепловой автоматики и измерений завоевал первое место, — сказал на митинге слесарь В. Ю. Юрцев. — Красное знамя, врученное нам, обязывает трудиться еще лучше. Как член партии, как рабочий, я обращаюсь ко всему коллективу с призывом: превратить год XXVI

съезда КПСС в год работы с наивысшей эффективностью.

Председатель цехового комитета профсоюза химического цеха Н. А. Лебедева, отметив выдающееся значение съезда партии в истории страны от имени всех работников цеха заявила, что коллектив приложит все силы для решения ключевой задачи 11-й пятилетки — повышения эффективности и качества работы.

От имени комсомольцев станции этот призыв горячо поддержала секретарь комитета ВЛКСМ Т. Н. Шестакова.

— В период подготовки к партийному съезду на станции укрепилась трудовая дисциплина, улучшилась организация труда, возросла активность цеховых партийных и профсоюзных организаций, — говорил на митинге начальник котлотурбинного цеха № 20 Г. Зуев. — Коллектив с большим вниманием следит за работой съезда партии. В эти дни

каждый стремится приумножить свой вклад в общее дело.

— Мы приветствуем новые мирные инициативы, выдвинутые в докладе товарища Л. И. Брежнева, — сказал директор ТЭЦ-22 О. В. Бритвин. — Мир — самая заветная мечта всего человечества. Ее осуществление требует настойчивой борьбы. Наш вклад в эту борьбу — добросовестный, самоотверженный труд.

В нынешней пятилетке коллективу предстоит решить большие социальные задачи, — подчеркнул руководитель теплоэлектроцентрали. — Запланировано построить два больших дома, санаторий-профилакторий, ясли-сад, школу. Все это становится возможным благодаря неустанной заботе партии о народном благе. Нет сомнения, что коллектив станции приложит максимум усилий и настойчивости для выполнения решений съезда.

Л. МОЛОК,  
электромонтер.

## ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

С большим интересом следят за работой XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза труженники автобазы треста «Центрграпстрой». Наш коллектив встретил историческое событие в жизни партии и народа хорошими достижениями в труде. Досрочно, к 20 февраля, выполнен план двух месяцев 1981 го-

да по основным технико-экономическим показателям. К этому времени сверх задания перевезено 2,2 тысячи тонн грузов. Получено 12 тысяч рублей прибыли, что составило 105 процентов к плану двух месяцев.

Работники автобазы горячо

одобряют внутреннюю и внешнюю политику КПСС и Советского государства. Готовы энергично претворять в жизнь задачи, которые будут поставлены партийным съездом.

Н. АРСЕНЕНКОВ,  
начальник автобазы.

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Документы XXVI съезда КПСС находятся в центре внимания коллектива управления механизированных работ треста «Центргазпромстрой». Особенно внимательно изучаются положения Отчетного доклада, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев, где говорится об актуальных народнохозяйственных проблемах 80-х годов

и одиннадцатой пятилетки.

Наше управление встретило съезд замечательными трудовыми успехами. К 20 февраля мы выполнили двухмесячный план. Сейчас наша техника работает на сооружении школы в 115-м квартале г. Люберцы, возведении жилого дома в районе Красной горки и на других стройках Люберецкого района.

Коллектив управления стремится улучшить использование производственных мощностей. На съезде говорится о необходимости добиваться сокращения простоев, повышения коэффициента сменности оборудования. И мы сделаем все возможное, чтобы успешно решить эти задачи.

Б. КАСТАНОВ,  
секретарь партийной организации управления.



НА СНИМКЕ: делегаты XXVI съезда КПСС (слева направо) Б. П. Жуков, Л. А. Старченкова, Н. С. Буякова, К. Д. Калиманов и В. Г. Степанов на Красной площади. Фото О. ГРИЦЕВА.



# ПРИЗЫВНОЕ СЛОВО АГИТАТОРОВ

Партийный комитет Косинского трикотажного объединения разработал и утвердил план агитационно-массовых и пропагандистских мероприятий на период работы XXVI съезда КПСС. В соответствии с ним проведено инструкторское совещание секретарей партийных организаций цехов и филиалов, руководителей групп агитаторов и политинформаторов. На нем определены задачи, стоящие перед активистами идеологической работы.

Сейчас агитаторы и политинформаторы проводят в трудовых коллективах беседы и политинформации по основным положениям Отчетного доклада Центрального Комитета XXVI съезду партии, задачам, намечаемым партией по экономическому и социальному развитию страны. В своих выступлениях они тесно увязывают материалы съезда с задачами, которые предстоит решать коллективам бригад, смен, цехов.

Авторитетно слово активистов. Большинство из них сами трудятся образцово, показывают пример добросовестного отношения к порученному делу. С большим вниманием слушают трикотажники выступления помощников мастеров вязального цеха головного предприятия Николая Васильевича Бояринова и Андрея Сергеевича Николаева, бригадира из швейного цеха, члена парткома Елены Сергеевны Анашкиной, вязальщицы Люберецкого филиала

Нины Лукьяновны Волк. Все они в числе победителей предсъездовского социалистического соревнования. Горячо одобряя миролюбивую политику Коммунистической партии и Советского государства, политику созидания, направленную на неуклонный рост жизненного уровня трудящихся, которая нашла яркое отражение в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, трикотажники стремятся приумножить свои трудовые успехи. В дни работы съезда в коллективах рождаются новые инициативы, направленные на повышение эффективности производства.

Выступая на торжественном митинге на Люберецком филиале объединения, коммунист Н. Е. Бокова призвала коллектив в дни съезда добиваться личных трудовых рекордов, а затем продлить ударную съездовскую вахту до конца года. Это предложение нашло горячий отклик. Развернулось соревнование за достижение наивысшей сменной выработки. Итоги его подводятся ежедневно. Красочные «молнии» сообщали о первых победителях ударной вахты. Это вязальщицы Р. Н. Банина, Р. Д. Фокина, А. И. Кондакова, А. П. Сорокина. Они выполнили сменные нормы на 136—137,5 процента. Швей-мотористки Л. В. Рыбникова, С. И. Хозехматова, М. Н. Масленникова, К. Н. Шестеркина добиваются еще более высоких результатов.

НА СНИМКЕ: беседу по материалам XXVI съезда КПСС в раскройном цехе Люберецкого филиала объединения проводит коммунист, один из лучших агитаторов, наладчик оборудования Анатолий Алексеевич Двоеглазов. Фото О. ГРИЦЕВА.



КОММУНИСТЫ — В АВАНГАРДЕ

## В ИНТЕРЕСАХ НАСЕЛЕНИЯ

В докладе товарища Л. И. Брежнева, с которым он выступил на XXVI съезде партии, есть такие строки: «Первостепенное значение в усилиях партии по подъему благосостояния приобретает... развитие сферы услуг». И это закономерно, потому что каждый день люди имеют дело с прачечными, ателье, ремонтными мастерскими. И от того, как их обслуживают, зависит во многом настроение трудящихся. Перед коммунистами предприятий сферы обслуживания стоит задача — всемерно повышать эффективность работы.

На Люберецкой швейной фабрике в дни, когда работает очередная смена КПСС, коммунисты возглавляют социалистическое соревнование. За многие годы ра-

боты в ателье в совершенстве овладели профессией закройщика и сейчас трудятся, перевыполняя сменные задания, Екатерина Ивановна Трофимова и Валентина Петровна Прилепина.

Коллектив фабрики в одиннадцатой пятилетке будет уделять особое внимание освоению новых видов услуг, шить модели одежды, пользующиеся большим спросом у населения. Среди них: юбки плиссе — гофре, корсетные изделия, детские шубки из мехового лоскута.

В целях совершенствования эффективности труда в ряде ателье была распространена такая прогрессивная форма организации труда, как бригадный метод. На фабрике создано 17 бригад. 55 процентов заказов сейчас вы-

полняется именно таким способом.

Успешно внедрился бригадный метод в люберецком ателье № 1. Коммунист В. П. Прилепина как раз работает в такой бригаде. Опыт этого ателье свидетельствует, что его надо смелее распространять в сфере услуг.

Коллектив ателье № 14, возглавляемый секретарем парторганизации швейной фабрики Н. Д. Моховой, также добивается высоких результатов в обслуживании заказчиков.

Словом, на всех участках, где бы ни работали представители славной ленинской партии, они стараются быть примером в тру-

З. ИВАНОВА.

## СЛАВА ЗОЛОТЫМ РУКАМ

Доброй традицией стали в Московском производственном швейном объединении «Спецодежда» встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и труда, передовиками производства, наставниками молодежи. Надолго запомнились всем вечера «В труде рождаются герои» и «Фронтовики, наденьте ордена!»

И вот на днях новая встреча — в красном уголке молодежного общежития состоялся вечер «Слава золотым рукам!», на нем чествовали ветеранов труда и передовиков производства.

С трепетом слушают девушки рассказ старшего работника объединения, заслуженного ветерана труда Лексинной Александры Васильевны, вся жизнь которой связана с этим производством. На днях исполняется 35 лет, как

Александра Васильевна трудится в объединении.

16-летней девочкой пришла на фабрику Вера Ивановна Чумичева. Тогда и фабрики-то не существовало, а была маленькая артель по пошиву мужских пальто. В трудных условиях приходилось работать, но с большим упорством овладевала Вера Ивановна профессией швеи. И вот уже не один год она передает секреты своего мастерства молодежи. Среди ее учениц — и Валя Усачева.

Много теплых слов сказала Валя в адрес своей наставницы. Ведь это она обязана Вере Ивановне тем, что сегодня является молодым передовиком производства, ударником коммунистического труда, наставником молодежи. Валя не только хорошо трудится, но и ведет большую обществен-

ную работу: она секретарь комсомольской организации цеха, член комитета комсомола.

Очень приятно, что на вечер было много молодежи. Это и Вера Фокина, и Рита Цветкова, и Зина Шегрова. Очень молоды девушки, но руки у них поистине золотые: это они стали в объединении инициаторами почина «Задание I-го квартала 1981 года — ко дню открытия съезда» и с принятыми высокими обязательствами с честью справились.

А потом все вместе пили чай. Ветераны вспоминали те трудные годы, когда только начинали свою трудовую биографию, молодежь делилась планами на будущее. А расходились поздно и нехотя, так понравилась теплая атмосфера вечера, с такой любовью подготовленного членами совета общежития.

Н. ВАСИЛЬЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ объединения «Спецодежда».

## КОМСОМОЛ В ДНИ РАБОТЫ ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА

### УМНОЖИМ ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

Горячее одобрение, воодушевление вызвал у комсомольцев Лыткариноского завода оптического стекла Отчетный доклад XXVI съезду партии, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Молодых тружеников глубоко взволновали исчерпывающие ответы на многие вопросы современности, четко поставленные крупномасштабные задачи.

Свои впечатления и мысли молодые труженики завода высказывали на прошедших в день открытия XXVI съезда КПСС митингах и собраниях. Мнение комсомольцев едино: дни работы форума коммунистов отмечать ударным, качественным трудом, высокой общественной активностью.

На 120—130 процентов выполняют ежедневно производствен-

ные задания токари Александр Холин, Лидия Терехова, Михаил Хлынин, оптик Александр Соболев, фаянщик Николай Нестеров, стекловар Иван Бекренев и другие молодые труженики предприятия. Они в числе 96 передовиков, которым было предоставлено почетное право подписать рапорт победителей предсъездовского соревнования.

А. КРАВЦОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.

### БЕСЕДЫ В ЦЕХАХ

В комсомольских организациях цехов и отделений совхоза «Белая Дача» прошли интересные встречи и беседы в честь выдающегося события современности —

XXVI съезда КПСС. Перед комсомольцами выступили члены парткома хозяйства, главные специалисты, которые рассказали о работе форума коммунистов страны, о грандиозной программе строительства коммунизма, которая изложена в Отчетном докладе Центрального Комитета партии XXVI съезду.

У комсомольцев пятого отделения нового тепличного комбината беседу проводила секретарь комитета ВЛКСМ Надежда Гурьева. Она рассказала о люберецких — делегатах съезда. Молодые тепличницы узнали, что четверо комсомольцев совхоза будут приветствовать делегатов съезда. Это Любовь Зуева, Василий Чистосов, Александр Антонов, Наталья Кравцова.

Коллектив отделения вырастил добрый урожай лука и редиса, готовит рассаду огурцов и повсеместно в эти дни трудится ста-

рательно, с воодушевлением, стремясь ознаменовать работу партийного съезда высокими производственными показателями. В соревновании идут впереди Татьяна Сухоробова, Валентина Егорова, Любовь Гурьева, Маргарита Харитоновна, Зоя Николаева.

Т. БОРОДАИ, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

### УЧИТЬСЯ ЛУЧШЕ

В праздничном убранстве залы и учебные кабинеты. В приподнятом, торжественном настроении комсомольцы-старшеклассники заполнили актовый зал. Такая обстановка была в день открытия XXVI съезда КПСС в нашей школе № 43, когда учащиеся и педагогический коллектив собра-

лись на митинг в честь выдающегося события современности.

На митинге выступили директор школы М. Т. Понасенков, секретарь партийной организации Е. Н. Бесселева, учащийся десятого класса А. Осин. Они говорили о гигантских достижениях, которых добился советский народ под руководством нашей партии; ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС во главе с планетным борцом за мир и коммунизм товарищем Л. И. Брежневым. Намеченная программа коммунистического строительства, изложенная в Отчетном докладе XXVI съезду партии, вызывает восхищение и гордость за родную страну, чувства глубокой благодарности партии за счастливое будущее. Это обязывает нас еще лучше учиться, чтобы принести больше пользы Родине, настоящей овладеть знаниями.

Л. РОЖЕВСКАЯ, учащаяся школы № 43.



# ИНДУСТРИЯ СТРОЙКИ

**С**ТРОИТЕЛИ треста «Особстрой» № 2 внесли весомый вклад в развитие всех отраслей народного хозяйства, в решение социальных проблем района. В истекшем пятилетии нами построено около 400 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья, 28 объектов культурно-бытового и социального назначения, среди них: 3 комбината бытового обслуживания, общежития на 1000 мест, детские учреждения на 460 мест, 3 школы и ряд других объектов. Трест принимает участие в реконструкции ряда промышленных предприятий, в частности, завода им. Ухтомского.

За годы пятилетки на селе сдано в эксплуатацию 7 коровников на 2800 голов, 18 птичников на 585 тысяч кур, силосохранилища, овощехранилища, склады минеральных удобрений, зерносушильный комплекс. Для сельских тружеников и членов их семей введено свыше 100 тысяч квадратных метров жилья, 2 школы, 5 детских садов, клуб на 400 мест, торговый центр и ряд других объектов.

Большие масштабы строительства требуют внедрения в практику достижений науки и техники, новых форм и методов труда, эффективных материалов и конструкций, прогрессивной технологии с применением современных машин и механизмов, инструментов и инвентаря. Поэтому мы осуществляем строительство из крупноразмерных элементов, узлов, панелей и блоков. За 5 лет в сборном варианте построено объектов более чем на 90 миллионов рублей, что дало значительный экономический эффект.

В настоящее время объекты промышленного и сельскохозяйственного назначения выполняются в сборном варианте на 90 процентов, а объекты жилищного и культурно-бытового назначения — на 60.

Мы применяли рамные конструкции на строительстве коровника совхоза «Подмосковный», экструзионные панели стен и покрытий на строительстве экспериментального птичника Томилинского объединения. На объектах использовались модульные структурные конструкции, унифицированные дырчатые блоки при замене монолитных фундаментов на сборные и многие другие новинки. Все это удешевляет строительство, сокращает его сроки.

Широко использовались такие эффективные материалы, как щитовой паркет, профильное стекло, крупноразмерные бетономозаичные плитки для полов зданий и другие.

Значительный резерв роста производительности труда заложен в комплектном обеспечении рабочих прогрессивными средствами малой механизации, рациональным инструментом, инвентарем и приспособлениями. В 1980 году в ССУОР-7 внедрены агрегаты высокого давления 7000 Н для малярных работ, повышающие производительность труда в 7—8 раз. Применялись электроодежда для прогрессивного железобетона и бетона в зимних условиях. Все бригады строителей оснащены специализированными нормоконструкциями инструментами.

В минувшей пятилетке широкое распространение в подразделениях треста получил бригадный подряд, который

внедрялся во всех организациях. За годы пятилетки методом бригадного подряда выполнены строительно-монтажные работы на 29,2 миллиона рублей. Трудозатраты сокращены на 40 тысяч человеко-дней. Экономия от расчетной стоимости работ составила 157 тысяч рублей. К концу 1980 года объем работ по бригадному подряду по сравнению с 1975 годом возрос в 2,3 раза и составил 52 процента от объема работ, выполняемых собственными силами. Коллективом СМУ-1 освоен бригадный подряд в промышленном строительстве.

Многие бригады добились хороших показателей. Среди них коллектив каменщиков СМУ-5 Дмитрия Семеновича Рыжикова. Методом подряда он построил 2 жилых дома, поликлинику. Объекты сданы досрочно и с хорошим качеством. Бригада получила поощрение в 2250 рублей.

В одиннадцатой пятилетке трест сохранит достигнутые темпы работ. Только в 1981 году нам предстоит построить 84 тысячи квадратных метров жилья, школу в 115-м квартале Люберец на 1176 мест, 2 детских сада, спортивный комплекс в поселке коврового комбината, АТС на 10 тысяч номеров в Косино, 2 клуба на 1110 мест, кинотеатр.

К дню открытия XXVI съезда КПСС наши строители сдали 60-квартирный жилой дом для ОПХ «Коренево» и административно-бытовой корпус объединения «Спецдежда» в Краскове.

В проекте Основных направлений предусмотрено повысить уровень индустриализации строительного производства, обеспечить своевременный ввод в действие основных фондов, развивать прогрессивные формы организации строительства. Идя таким путем, мы сможем успешно решить задачи по освоению капитальных вложений.

**И. КРУПЕНИН,**  
управляющий трестом «Особстрой» № 2.



Валентина Ивановна Рассказова, которую вы видите на этом снимке, — одна из опытных тепличниц зимнего комбината совхоза им. Моссовеца. Коммунистка обязалась первый урожай огурцов получить в день открытия партийного съезда. Свое слово сдержала. 23 февраля на ее счету уже было 150 килограммов витаминной продукции.

К концу года тепличница намерена получить с каждого квадратного метра по 34 килограмма огурцов при плане 30.  
Фото А. ОГРЫЗКОВА.

## ЧЕСТЬ МАРКИ

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

С ОСОБЫМ вдохновением трудится в эти дни коллектив Панковского экспериментального ремонтно-механического завода. Огромный интерес у всех вызывают материалы партийного съезда. Труженики предприятия вчитываются в строки Отчетного доклада, с которым на съезде выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев. Всех радуют достижения Страны Советов, перспективы дальнейшего развития. Производственники глубоко анализируют свою собственную работу с учетом задач, выдвигаемых партией.

В Отчетном докладе ЦК КПСС поставлена задача полнее, эффективнее использовать производственный потенциал. Люди понимают это. Учитывая, что некоторые заводские показатели не столь велики, коллектив принял на этот год более повышенные обязательства, в том числе на первые два месяца в честь партийного съезда. Было решено, например, отремонтировать сверх плана к дню открытия съезда экскаватор Э-652. В умении коллектива экскаваторного участка быть верным обязательству убедился, побывав на месте, там, где идет ремонт.

Обратила на себя внимание озабоченность всех рабочих тем, чтобы сдержать свое слово. Чувствуется и дух соперничества в соревновании, и стремление помочь друг другу. На участке высокая дисциплина. У многих — большой опыт работы, мастерство, профессиональные навыки. Пример показывают наставники. Они передают свой богатейший опыт молодым. Со слесарем-ремонтником четвертого разряда Виктором Федоровичем Ерченковым трудится ремонтник второго разряда Михаил Соболев. Впитывает крупный опыт кадровика.

Вот машину подают на разборку. Каждая деталь и механизм тщательно промываются. Дефектовщик Владимир Григорьевич Исаев определяет годность узлов, частей экскаватора. Одни узлы ремонтируются, другие заменяются новыми.

**В. СИЛИН,**  
директор Дзержинского КПП.

Ответственное и кропотливое

дело — сборка машин. Слесарям В. Ф. Ерченкову и М. С. Соболеву доверена сборка ходовой части. Они это делают быстрее и лучше других, специализировались на этой операции. А вот поворотная платформа — сфера действия Владимира Маркова. Главная лебедка — у ремонтника четвертого разряда, участника Великой Отечественной войны Николая Петровича Ракова. Реверс лебедки и реверсивный механизм собирает сам бригадир этой комплексной бригады Николай Афанасьевич Слута.

Подготовленные узлы ставят на платформу. Их регулируют, крепят, доводят до необходимых параметров качества Виктор Панько и Константин Брагин.

Сердце машины — мотор, двигатель. Его комплектуют Михаил Сергеевич и Николай Маркин. А Виктор Сухов проверяет все с начала до конца и сдает машину мастеру отдела технического контроля Георгию Дмитриевичу Николаеву.

Сверхплановый экскаватор Э-652 комплексная бригада Н. А. Слуты предала в канун открытия партийного съезда. Машина принята с оценкой «отлично».

Заслуга в этом не только сборщиков. Свою роль сыграли и станочники, в частности, токари Владимир Кулагин, Александр Кожин, сварщик Николай Ситников. Начальник производства Николай Васильевич Жеманцев рассказал мне, что в течение пяти последних лет на экскаваторном участке обеспечивалось высокое качество ремонта, рекламаций на машины не поступало. По итогам социалистического соревнования за январь экскаваторный участок награжден переходящим Красным знаменем завода.

Сейчас, в дни работы XXVI съезда КПСС, ремонтники по-прежнему дорожат честью марки предприятия, прилагают усилия к тому, чтобы помочь заводскому коллективу подняться на более высокую ступень.

**Д. СНЕТКОВ,**  
внештатный корр.

## НА ЭКОНОМЛЕННОЙ ЭНЕРГИИ

С нетерпением ждут очередных номеров газет рабочие и специалисты деревообрабатывающего комбината № 13. Всех интересуют материалы XXVI съезда партии. С огромным интересом читают люди Отчетный доклад ЦК КПСС, в котором дан глубокий анализ нашей советской действительности, изложены задачи на ближайшие годы.

Деятельно готовился наш коллектив к партийному съезду. Были приняты повышенные социалистические обязательства. В частности, намечалось день открытия съезда отработать на сэкономленной электроэнергии.

Почти ежедневно мы экономим около 700 тысяч киловатт-часов электрической энергии. Нынче тоже проявляем соответствующую бережливость. К 23 февраля с начала года сэкономлено 85 тысяч киловатт-часов. Но такое количество энергии потребляет комбинат в среднем за сутки. Поэтому мы вправе заявить, что слово сдержали: в понедельник, в день открытия съезда партии, работали на сэкономленной электроэнергии.

Наши производственники в этот день потрудились на славу. Коллективы цехов стремились ознаменовать историческое событие в жизни партии и страны новыми достижениями. Эти достижения оказались для нас значительными. За сутки было выпущено 6784 квадратных метра паркетных изделий при задании 5800 квадратных метров. Особенно отличились труженики цеха № 3, размещенного в новом производственном корпусе. В цехе работает в ос-

новом молодежь. Она и решила показать образцы в труде. В первый день работы партийного съезда здесь изготовлено 3734 квадратных метра изделий, на 20 процентов больше запланированного объема. Значительная часть продукции сдана с государственным Знаком качества.

На 2,5 процента перекрыл суточное задание коллектив фанерного цеха. На 5 процентов перевыполнен план по изготовлению так называемого строганого погонажа — отделочных деревянных изделий, применяемых при строительстве и ремонте зданий.

Для усиления режима экономии электроэнергии в последние месяцы мы осуществили ряд важных мероприятий. В цехе № 3, занимающем теперь значительный удельный вес во всей комбинатовской программе, смонтированы конденсаторные установки для компенсации реактивной мощности. Здесь же модернизирована линия, которая делает набор дощечек лицевого покрытия паркетной доски. Более экономичным стал технологический процесс. Уменьшился холостой ход оборудования. Реконструировали в этом корпусе и приточную вентиляцию. Активно проводим работу по сбережению энергоресурсов, рациональному использованию их и в других цехах. В раскормочно-сушильном, например, изменена технология обработки пиломатериалов. Раньше здесь было много перевалочных узлов, где использовалась техника — погрузки. Сейчас часть оборудования вывобождена. Материалы подаются в цех с улицы напрямую по транспортеру. Это ускоряет работу и сокращает расход электроэнергии.

**Л. КОРЖЕВСКИЙ,**  
заместитель главного энергетика ДОКа-13.

## ВЕРНОСТЬ СЛОВУ

Сохранил верность предсъездовским социалистическим обязательствам коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. В период подготовки к съезду на строительство электростанций и других объектов энергетик комбинатом регулярно отправлялись необходимые материалы. Недавно получена благодарность от руководства управления строительством Костромской ГРЭС, где введен в эксплуатацию энергоблок мощностью 1 миллион 200 тысяч киловатт.

Сейчас график выпуска конструктивного железобетона у нас опережается на сутки. План двух месяцев по стальной продукции выполнен 20 февраля. Реализована сверхплановая продукция к 23 февраля с начала года на 20 тысяч рублей при обязательстве в 10 тысяч.

Коллектив комбината полон решимости закрепить свой трудовой успех. В дни съезда работаем по ударному, ежесуточно выпускаем сверхплановую продукцию.

**В. СИЛИН,**  
директор Дзержинского КПП.

## КРЕПЬ СДЕЛАНА

Труженики бригады слесарей-сборщиков Н. В. Бармашова Малаховского экспериментального завода обещали к дню открытия XXVI съезда КПСС закончить сборку партии секций шахтной крепи. И вот наблюдаю, как по воздуху проплывает очередная секция, поблескивая отшлифованными деталями. Ее опустили

прямо у ворот, готова к отправке на шахту. Бригадир надел на голову защитный щиток, включил сварочный аппарат и стал приваривать к корпусу временные приспособления. Плотники Н. М. Куркин и В. А. Гладких стали тут же огораживать механизм защитным кожухом, чтобы

в пути следования он не получил царапин.

Свое слово бригада сдержала. К тому же при изготовлении крепи на заводе сэкономлены многие килограммы металла. Большинство металлических трубчатых соединений в ней заменены на шланговые, которые вполне выдерживают давление жидкости.

**А. ЯРОШЕНКО,**  
рабкор.



СУББОТА, 28 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.45 Играет Вильнюсский квартет.  
9.55 Мы строим коммунизм. Репортаж.  
10.30 На XXVI съезде КПСС.  
11.30 Человек. Земля. Вселенная.  
12.15 9-й тираж Спортлото.  
12.25 Эрмитаж.  
13.00 Выступление танцевальных коллективов.  
14.00 Кубок СССР по конному спорту.  
14.30 На XXVI съезде КПСС.  
15.00 Партия — бессмертие нашего дела.  
15.35 Фильм — детям. «Манат».  
17.00 Дневник XXVI съезда КПСС.  
17.30 Очевидное — невероятное.  
18.30 Мультифильм.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Концерт.  
21.00 Информационная программа.  
22.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва и москвичи.  
19.45 «Новый рубеж — новая высота». Документальный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Пoesия. А. Жаров.  
21.00 Информационная программа.  
22.00 Мелодии из оперетт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Наш сад.  
9.30 Русская речь.  
10.00 «Утренняя почта».  
10.30 Лица друзей.  
11.15 Три прелюдии. Д. Шостакович.  
11.25 Путевка в жизнь.  
12.35 Чемпионат СССР по волейболу. Женщины. ТТУ (Ленинград) — «Уралочка» (Свердловск).  
13.15 Документальный экран.  
14.15 Шахматная школа.  
15.00 Музыкальный киоск.  
15.30 Подвиг.  
16.10 Балет А. Хачатуряна «Гаяне».  
17.30 Здоровье.  
18.15 Концерт.  
19.00 «Соль земли американской». Телефильм.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 Кубок СССР по конному спорту.  
21.00 Информационная программа.  
22.00 «Человек на своем месте». Фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 МАРТА  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.  
9.05 Концерт.  
9.30 Будильник.  
10.00 Служу Советскому Союзу! Музыкальная программа «Утренняя почта».  
11.45 Музыкальная программа «Утренняя почта».  
11.00 Говорят делегаты съезда.  
12.20 «По Советскому Союзу». Киножурнал.  
12.30 Сельский час.  
13.30 Музыкальный киоск.  
14.00 К 60-летию подписания договора об установлении дружественных отношений между РСФСР и Афганистаном.  
14.20 Звучит арфа.  
14.50 В. Билль-Белоцерковский — «Шторм». Фильм-спектакль.  
17.00 Клуб кинопутешествий.  
18.00 Международная панорама.  
18.45 Мультифильм.  
19.00 От всей души!  
21.00 Информационная программа.  
21.45 Концерт.  
22.25 Футбольное обозрение.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Объектив.  
19.30 Выступление хореографических коллективов г. Москвы.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Справочное бюро.  
20.45 Концерт.  
21.00 Информационная программа.  
21.45 У театральной афиши.  
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальные телефильмы.  
9.00 Ребятам о зверятах.  
9.30 «От Магнитки до Амура...» Песни советских композиторов.  
10.00 Знай и умей.  
10.45 Концерт.  
11.30 «Билет до Уренгоя». Телефильм.  
12.20 Песня остается с человеком.  
13.05 Архитектура.  
13.35 Телестадион.  
14.05 Вальсы из балетов П. И. Чайковского.  
14.25 «Это бессмертье мое...» Фильм-концерт.  
15.20 Концерт.  
16.05 Кубок СССР по конному спорту.  
16.40 Произведения С. Прокофьева и Д. Шостаковича.  
17.05 «Тени исчезают в полдень». Телефильм. 5-я серия — «Речные звезды».  
18.10 Концерт.  
19.25 Спутник кинозрителя.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 Играет трио баянистов г. Орла.  
20.30 Чемпионат СССР по плаванию.  
21.00 Информационная программа.  
21.45 «Подвиг разведчика». Фильм.

## Красные звезды Тимура

ПИОНЕРИЯ НА МАРШЕ

ВРЕМЯ необратимо. Но не меркнет народная память о героях революционных битв, не тускнеют алые звезды на обелисках славы. Любовью и заботой окружены те, кто завоевал наше счастье свободно и мирно жить, трудиться и учиться. Шефствуют над ветеранами и ребята из нашей школы.

У нас созданы добровольные отряды тимуровцев. В них вошли почти все школьники. У тимуровцев свой устав. Руководит всей шефской работой штаб. Его возглавляет директор школы Р. В. Тюменцева.

Начали мы свою работу со знакомства всех тимуровских отрядов с биографией А. Гайдара и его произведениями. Затем определили зоны пионерского действия, обошли все дома, познакомились с ветеранами войны и труда, выяснили, кому и какая нужна по-

мощь. Сделали в тимуровских мастерских алые звезды, которые прикрепили к домам ветеранов.

Хорошо работают пионеры-тимуровцы 7-го класса. Слава Жигунов, Сережа Степанов, Саша Иванов, Зело Нарзаули шефствуют над Верой Петровной Кирсановой. Сын Веры Петровны погиб во время Великой Отечественной войны, и она сейчас живет одна. Поэтому все хозяйственные заботы по дому тимуровцы взяли на себя. Нужно было, например, заготовить дрова. Ребята съездили в горком комсомола, в военкомат, договорились, что ДОК-13 выделит машину производственных от-

ходов. Но этого оказалось мало. Узнали мы, что в поселке сносят старые дома и там нашли доски и бревна, которые можно использовать на топливо. Попросили в управлении механизации автомашину, старшие ребята погрузили доски и привезли к дому Веры Петровны. Младшие тимуровцы распилили их и уложили в сарай. Очень рада была Вера Петровна. Тимуровцы сейчас постоянно ей помогают.

Над 150 ветеранами шефствуют сейчас тимуровцы. Мы помогаем ремонтировать мебель, пилим дрова, носим воду, ходим в магазины и аптеку.

Не менее интересна операция

«Малышок». Учащиеся шестого класса ходят в детский сад, читают малышам книжки, ремонтируют игрушки. Мальчики даже выпилили из фанеры большие зверей, которых девочки ярко раскрасили. Теперь эти фигуры украшают двор детского сада.

В тимуровской мастерской (есть такая в школе) ребята изготавливают различные поделки, сувениры-подарки для ветеранов и малышей.

Конечно, мы добиваемся, чтобы каждый тимуровец и у себя дома обязательно помогал старшим.

Накануне XXVI съезда партии в школе прошла тимуровская линейка. На ней отряды отчитывались о сделанном, а лучшие были награждены.

**Н. БУРУКИНА,**  
член штаба «Тимур»  
красковской восьмилетней школы № 56.

СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

### ЧЕСТЬ

Мороз, но душа согрета,  
И радостью полнится грудь:  
От книжечки партбилета  
Легче становится путь.  
Быть с коммунистами

вместе —  
Это большая честь!  
И выше партийной чести  
Едва ли другая есть.  
Партия — это не льготы.  
Тем, кто в нее вступил, —  
Жить, шагать и работать  
Так, как Ленин учил!

### КРАН

Вскинул кран стрелу  
с тяжелой ношей,  
И скрипит от тяжести металл.  
Будь бы кран  
характером поплоче,  
Он давно б уже забуксовал.  
Все же и железный —  
он не вечен,  
Как ни береги, а устают:

Гнутся и его стальные плечи  
От трехманных яростных работ.  
Но, как-будто  
с дерзкою отвагой,  
Снова поднимает груз большой  
Этот безотказный рабочий,  
Города строитель радовой  
**А. КОРШУНОВ.**

СПОРТ

## ОТЛИЧИЛИСЬ НАШИ ЮНИОРЫ

В нашей стране придается большое значение физической подготовке молодежи. Для этого созданы все необходимые условия. В нашем районе, например, действуют спортивные комплексы, имеются спортзалы при Дворцах культуры, стадионы в городах и поселках, спортивные школы и т. д. Привлекает ребят и наша школа.

Воспитанники люберецкой детско-юношеской спортивной школы по боксу добились неплохих результатов в соревнованиях, проведенных уже в этом году.

Выступая в первенстве Московской области, в котором участвовало около 200 спортсменов из 9 обществ, наши старшие юноши заняли второе место. В их числе — шесть победителей: Иван Оглы, Вадим Селин, Сергей Комов, Алексей Марков, Олег Шагов и Павел Казанцев. Особенно хочется отметить Комова, Селина и Оглы: большинство боев, которые они проводили, заканчивались досрочно ввиду явного преимущества наших ребят перед их противниками.

В г. Нальчике в начале февраля успешно выступили наши юниоры. Из 6 представителей Люберецкой ДЮСШ трое стали чемпионами — А. Макаров, С. Пшеничный, А. Запорожский. Еще один наш спортсмен А. Самбулов в равном поединке уступил победу в полуфинале и занял третье место.

Все эти ребята тренируются в Люберецкой детско-юношеской школе «Спартака» под руководством опытных наставников — заслуженного тренера РСФСР В. Г. Мартынова, тренеров А. С. Сидорова, В. В. Мичасова, которые любят свою профессию и все свое время отдают подопечным, воспитывая в них отвагу, мужество, силу, любовь к нашей Родине.

Мальчики, желающие заниматься этим видом спорта, могут приходиться в нашу школу, двери спортивного зала у нас открыты для всех. Наш адрес: Люберцы, ул. Смирновская, д. 2-а, Дворец спорта.

**А. ЩЕДЕРКИН,**  
старший тренер ДЮСШ  
по боксу, мастер спорта.

### ОТКРЫЛИСЬ КУРСЫ

В пос. Малаховка, на спасательной станции, начали работать курсы по подготовке водолазов III класса для обслуживания водоемов Московской области и проведения спасательных опера-

ций. Курсы организованы Московской областной спасательной службой управления коммунального хозяйства Мособлсполкома.

**Б. ПОЛЕХИН,**  
начальник  
спасательной станции.

## КРЕПНЕТ ДРУЖБА ЛЮБЕРЧАН И ЛЕНИНГРАДЦЕВ

Уже не первый год встречаются друг с другом соревнующиеся между собой коллективы совхозов «Белая Дача» Московской области и «Детскосельский» Ленинградской области. Вот и на этот раз накануне XXVI съезда партии делегация ленинградцев приехала к своим соперникам из Люберецкого района. Гости выступили с большим концертом художественной самодеятельности.

До начала еще оставалось два часа, а у входа в Дом культуры совхоза «Белая Дача» собралось уже большое количество желающих попасть на концерт хорового и танцевального коллективов Дворца культуры совхоза «Детскосельский», посвященный XXVI съезду партии. Гости привезли с собой замечательную программу, в которую вошли выступления хора и танцевального ансамбля.

Вначале делегации коллективов совхозов обменялись сувенирами, договорились о следующей встрече, которая состоится на ленинградской земле.

И в первом, и во втором отделениях участники художественной самодеятельности проявили свои лучшие творческие способности, исполнив русские народные песни и танцы. Зрители тепло-встретили также вокально-инструментальный ансамбль, детский танцевальный коллектив. Символично то, что де-

ти продолжают добрые традиции старших.

В перерыве слышались восторженные отзывы о концерте. Его участники знакомы со зрителями, среди которых были и самодеятельные артисты Дома культуры совхоза «Белая Дача». Было чему поучиться друг у друга во время обмена опытом.

Три часа длился концерт. Эта встреча еще раз доказала, что труженики села могут не только хорошо работать, но и хорошо отдыхать.

Представители ленинградского совхоза рассказали во время визита в Люберцы о деятельности своего коллектива, об успехах в сельскохозяйственном производстве, о развитии культуры на селе, улучшении бытовых условий. Белодачницы показали гостям свое хозяйство, жилой поселок, который с каждым годом становится краше.

**Е. КЛЕНИНА.**



Авторы картин, которые вы видите на этом снимке, — рабочие, служащие, учителя, врачи, научные работники. Досуг свой они посвящают изобразительному искусству. А выставка эта открылась в канун XXVI съезда партии в кинотеатре «Орбита». Она славит труд, нашу Родину, родной край, славит жизнь.

Фото О. ГРИЦЕВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения младших продавцов продовольственных и промышленных товаров. За время учебы выплачивается стипендия от 52 до 63 руб. в месяц. Срок обучения — от 3 до 5 месяцев.

Обращаться по адресу: г. Лыткарино, квартал 3-а, дом 23, телефон 552-32-63.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 10, 12-30, 15 17-30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 18, 21.

Завтра: лекция «Кинематограф о Великой Отечественной войне». По окончании — фильм «ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ». Начало — 18.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КОНЕК-ГОРБУНОК» — 15; «ПЕТРОВ. КА. 38» — 17-15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 11, 14, 20; «ТВОЙ СЫН, ЗЕМЛЯ» — 17.

Завтра: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 11, 14; открытие киноуниверситета, факультет «ГРАЖДАНИН И ЗАКОН» Творческая встреча с Ириной МУРАВЬЕВОЙ. Фильм «ОХОТА НА ЛИС». Начало — 18-30.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественных приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14 72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26 83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1